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Tarea 3
(Respuestas)

3. Para que sea funcién de densidad tiene que sumar 1 en todos sus puntos y ademas tiene que ser mayor igual a cero, entonces

1
- 2n+l _2
4. a) P(X es negativa) = 0.3
b) P(X es impar) =
c) P(1<X<8) = 0.55

d) P(X=-3 | X<0)=0.222 (Usar definicion de probabilidad condicional).

e) P(X23 | X>0)=0.4545.

5.a) f(x) = (2X—1)(%j 2 l12..12) () ; b) f(x) = Z(X_l)(%j(

0 1 y<n

y~n
6.a)P(Y<y)=R,(y) =

rCn

1 L y>r

7.a) P(alo mas se tire el dado 6 veces) =
P X -1122)=1-Fx(3)+Fx(-1)

0o

Fyx (x) = RZ [0 Rz](x)"‘l[Rz ](X)

fx (X) = RZ [0 R?] ()

10.
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2.[X —923
Fx(x):flﬁ (x)+l(sym)
&
4x
Fx(X) = — e I = 1(X)
sv4x? —3s2 {%?&ﬁ
11.
0 , X<0
2
X? L 0<x<1
a) Fyx(x) = ) ;
(2-x)
1- , 1<x<2
2
1 , X>2

12.a) P(1/2 <X <3/2) = 7/12
b) P(1/2 <X<1)=1/3
) P(1/2<X<1)=1/6
d) P(1 <X <3/2)=5/12

, N<y<r,;

0.6651;

(x)

b) P(Z>2) =

_].) l23...12) (X)

r—z+0(r-z)---

(r-z—n+2)

r(r=1)---

b) con 4 0 mas tiros la P(un 6) > 0.5.

x<0
0<x<1
1<x<2
X>2

(r-n+1)
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e)P(1<X<2)=1/2

109 =2 10900+ 3 Tag 00+ ¢ 1 (9

13. a) Encuentre P( 1< | x | €2)=0.2325; b) F(x) :(1—%e_xj I[O’w) (x) + %ex I(_w]o) (x)

14.f(Xx) = ;2 , —o<X<ow ; F'(x)="f(x)paratodo x.
2( |xH+1)
15. f(x) = !

— 4 (¥)
nWl-x? )

16. Las condiciones en términos de la distribucidn acumulada de X son: F(a+x) + F(a-x) = 1.
17. a) Hay que demostrar que:

i)jf(x)dx -1

i) f(x) >0 WVvx
b) La afirmacién es falsa porque para que sea verdadera 0, y 0, tienen que ser mayores o iguales a cero.

18. k= ‘i/g =11067

19.
0 , X<0 16 x=0
9 , 0<x<1 3 x=1
a) F(x) = ée ;. b)F(X) = %

Ao +1<x<2 Y. x=2
1 , X222 0

20. f(x) = (%j ' I 12..) (x)

21.a) f(x) = (%j |{1,2,...} (X); b)P(B gane) = P(X sea par) =1/3.

22. a) Demuestre las 2 condiciones que debe cumplir cualquier funcién de densidad,
b)

0 , X<o-B
_ _ 2

X—OL+(x OZL) +l , a-Pp<x<a
p 2B 2

F(x) = 2 4

_X_o‘_(x_oz‘) += , a<x<a+p
p 2B 2

1 , X2o+p

23. a) P(X<40)=0.64
b) Sea Y=v.a que cuenta el nUmero de intentos necesarios para obtener un éxito. P(Y>1) = 1 - P(Y=0) = 0.953

24,
V54 + x=0

1 —
24 X=1

f()=1%, . x=2

You o x=3

0 , e.0.C.

25.a) F(x) = (x2 + 0.2) l10,05) (x)+x los1) (x)+ 1.00) (x)
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b) f(x) =2X1[p,05)(X) + I[g51)(X) +0.21 1 (x) +0.051 .51 (X)

c) Calcule P(0.25 < X < 0.75) = 0.4875

d) Calcule P(0.25 < X < 0.5) = 0.1875.
26. Demostrar los 4 puntos que debe de cumplir cualquier funcién de distribuciéon acumulada.
27. Demostrar los dos puntos que debe de cumplir cualquier funcidn de densidad.
28.a) P(X=2)=0.7

b) P(X<3|X>1) =2/3

c)
01, w=0
02, w=1
f(x)=404 , w=2
03, w=4
0 , e.o.c.
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